A sok munkatarssal miik6dé intézményekben koltségtakarékossaghol sok kis nyomtatd helyett inkdbb néhany nagy
kapacitasut hasznalnak. Elényt jelent a nyomtaté nagyobb tudasa, sebessége, alacsony iizemeltetési koltsége. Egyetlen
szamottevd hatranya van: ha tobben akarnak kozel egy idében nyomtatni, akkor bizony varni kell. A papirkifogyas
okozta idGveszteséget két, egyenls méretii papiradagolé talcaval oldjak meg. (A két talca kozott automatikusan, id6-
veszteség nélkil valt a nyomtato, az iires talcat azonnal ujratoltik.)

A beérkez6 nyomtatési igényeket az egyik munkanap a feladat. txt dllomanyban rogzitik a beérkezés sorrendjében.
Az elsé sor els§ szama megadja, hogy a nyomtato egy lapot hany méasodperc alatt nyomtat ki, a masodik szam pedig
a papiradagold talcak kiilon-kiilon vett kapacitasat jeloli. A tovabbi sorokban a nyomtatasi feladat beérkezésének
ideje (0ra, perc, masodperc), a nyomtatando6 oldalak szdma és a nyomtatéast kérdé neve szerepel. Az oldalszam értéke
legfeljebb 100 lehet. A cégnél legfeljebb kéttucatnyian dolgoznak.

Példaul:
feladat.txt

3 500

8 21 11 30 Anna

8 22 24 3 Eszter

8 22 26 10 Dominik
9 4 0 100 Anna

A 4. sor megmutatja, hogy a feladat Dominiktol 8:22:26-kor érkezett, amelyben 10 lap nyomtatasat kéri. Ezen
nyomtatasi feladat végrehajtasa 30 masodpercet igényel.

Készitsiink programot nyomtat néven, amely az alabbi kérdésekre valaszol. Ugyeljiink arra, hogy programunknak
minden helyes tartalmi bemeneti dllomany esetén miikodnie kell.

Minden részfeladat megoldasa el6tt irjuk a képernyére a feladat sorszamat. Ha a felhasznalotol kériink be adatot,
jelenitsiik meg a képerny6n, hogy milyen értéket varunk (példaul a 2. feladat esetén: ,,2. feladat: Adja meg egy dolgozo
nevét.”). A képerny6n megjelenitett tizenetek esetén az ékezetmentes kiiras is elfogadott.

1. Olvassuk be a feladat.txt allomanyban talalt adatokat, s azok felhasznalaséval oldjuk meg a kovetkezd fel-
adatokat. Ha az allomanyt nem tudjuk beolvasni, az els6 10 csomaghoz tartozé adatokat jegyezziik be a programba és
dolgozzunk azzal.

2. Kérjiik be a felhasznalotol egy dolgozo nevét, majd irjuk a képernyére, hogy az illeté mikor kiildétt nyomtatasi
feladatot. Minden id6pont 0j sorban jelenjen meg ora:perc:masodperc forméaban.

3. Készitsiink statisztikat, hogy az egyes ordkban hany feladat érkezett. Az eredményt (az orat és a darabszamot)
soronként irjuk a képernyére. A nyomtatasi feladatot nem tartalmazo érékat ne jelenitsiik meg.

4. Adjuk meg azon dolgozok nevét, akik a vizsgalt napon 9 éra el6tt mar nyomtattak. A neveket egymastol egy-egy
sz6kozzel elvalasztva, dbécé-rendben irjuk a képernydre.

5. Listazzuk ki, mely nyomtatési feladatok megoldasa kézben valtott adagolot a nyomtato. A feladatok sorszamat
egy-egy szokozzel elvalasztva jelenitsiik meg a monitoron.

6. Készitsiink kimutatést, amely feladatonként tartalmazza a feladat beérkezésének, a nyomtatas elkezdésének és
a befejezésének idejét valamint a dolgozd nevét. Az adatokat soronként a kesz.txt &lloményba jegyezziik be.

kesz.txt

821 11 8 21 11 8 22 41 Anna

8 22 24 8 22 41 8 22 50 Eszter
8 22 2 2 50 8 23 20 Dominik
9

2 6 8 2
40940990 Anna

Bekiildendd a program forraskodja (1226 . pas, 1226. cpp, . . . ), valamint a program révid dokumentacioja (1226 . txt,
i226.pdf, ...), amely tartalmazza a megoldas rovid leirdsat, és megadja, hogy a forrasallomany melyik fejleszté kor-

nyezetben fordithaté egy tomoritett 1226.zip allomanyban.



